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SESIÓN ORDINARIA 192-2025 
 
ACTA NÚMERO CIENTO NOVENTA Y DOS, DOS MIL VEINTICINCO (192 - 2025), DE LA SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE CHOROTEGA DEL COLEGIO DE 
CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA RICA EL MARTES 18 DE FEBRERO DEL DOS MIL VEINTICINCO A 
PARTIR DE LAS VEINTE HORAS CON TREINTA MINUTOS, EN LA OFICINA DE LA SEDE CHOROTEGA 
DEL COLEGIO. 
 
 
                                                      PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 
 

Rodríguez Pizarro Lauren, Licenciada Presidenta 
Umaña Obando Yunier, Licenciado Secretario 
Monge Agüero Juliana, Licenciada    Tesorera 
Flor Garnier Rodriguez, Licenciada Vocal I 
Rosario Brenes Madrigal, Licenciado  Vocal II 

 
 

INVITADOS 
 

Acuña Vega Francini, Licenciada Administradora 
 
 
ARTÍCULO PRIMERO: VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 
La presidenta da inicio a la Sesión Ordinaria 192-2025 y al mismo tiempo verifica el quórum dando inicio 
el martes 18 de febrero del dos mil veinticinco, al ser las veinte horas con treinta minutos, con la 
presencia de los cuatro miembros propietarios y un invitado. 
 
 
ARTÍCULO SEGUNDO: LECTURA Y VOTACIÓN DE LA AGENDA  
  
La Licda. Lauren Rodríguez Pizarro procede con la presentación de la agenda como se detalla a 
continuación: 

 
 

AGENDA PROPUESTA 
Capítulo Uno: Lectura de Agenda 
Propuesta. 

Artículo uno: aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo uno:  
Sesión Ordinaria no. 0189-2024, lunes 09 de diciembre del 2024. 

Capítulo Tres: Asuntos 
Administrativos. 

Artículo uno:  
Política de teletrabajo aprobado por Junta Directiva. 
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Capítulo Cuatro: Temas de 
presidencia 

Artículo uno: Detalles actividades Semana Salud Integral: 
● Charlas 
● Cierre 

Artículo dos: Seguimiento actividades de marzo 2025: 
● Conmemoración Día Internacional de la Mujer. 
● Protocolo firma traspaso de terreno. 
● Participación Tope de Gala, Fiestas Cívicas Liberia. 

Artículo tres: Seguimiento actividades de abril 2025. 
Artículo cuatro: Ejecución Presupuestaria. 
Artículo cinco: Programación Actividades Futuros Profesionales (julio 2025). 
Artículo seis: Programación y coordinación de sangres (14-6) 
Artículo siete: Campaña Esterilización de mascotas / Perro Trail (26-7) 
Artículo ocho: Actividades Deportivas: 

● Solicitud cotizaciones gimnasios Santa Cruz 
● Solicitud cotizaciones Defensa Personal o Jiu Jitusu 

Artículo nueve: Programación actividad en la Bajura y Cañas – Tilarán 
Artículo diez: Seguimiento solicitud apertura oficina en Santa Cruz 

Capítulo Cinco: Correspondencia No hay correspondencia. 

Capítulo Seis: Asuntos varios.  

***ULTIMA LINEA*** 
 

Licenciada Lauren Viviana Rodríguez Pizarro  
 Presidenta Consejo Directivo Sede Regional Chorotega  

La presidenta somete a discusión la agenda propuesta y el Consejo Directivo Sede Chorotega por 
unanimidad, toma a consideración los puntos propuestos, quedando la agenda de la siguiente manera: 

 
AGENDA PROPUESTA 

Capítulo Uno: Lectura de Agenda 
Propuesta. 

Artículo uno: aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo uno:  
Sesión Ordinaria no. 0189-2024, lunes 09 de diciembre del 2024. 

Capítulo Tres: Asuntos 
Administrativos. 

Artículo uno:  
Política de teletrabajo aprobada por Junta Directiva. 
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Capítulo Cuatro: Temas de 
presidencia 

Artículo uno: Detalles actividades Semana Salud Integral: 
● Actividad de noche bohemia 
● Charlas 
● Cierre 

Artículo dos: Seguimiento actividades de marzo 2025: 
● Conmemoración del Día Internacional de la Mujer. 
● Protocolo firma traspaso de terreno. 
● Participación Tope de Gala, Fiestas Cívicas Liberia. 

Artículo tres: Seguimiento actividades de abril 2025  
Artículo cuatro: Programación Actividades Futuros Profesionales (julio 2025). 
Artículo cinco: Programación y coordinación de sangres (14-6) 
Artículo seis: Campaña Esterilización de mascotas / Perro cross (26-7) 
Artículo siete: Actividades Deportivas: 

● Solicitud cotizaciones gimnasios Santa Cruz 
● Solicitud cotizaciones Defensa Personal o Jiu Jitusu 

Artículo nueve: Programación actividad en la Bajura y Cañas – Tilarán 
Artículo diez: Seguimiento solicitud apertura oficina en Santa Cruz 

Capítulo Cinco: Correspondencia No hay correspondencia. 

Capítulo Seis: Asuntos varios.  

***ÚLTIMA LÍNEA*** 
 

Se modifica la agenda propuesta en el Capítulo Cuatro, Temas de Presidencia, artículo 1 se agrega la 
actividad bohemia; en el artículo 4, ejecución presupuestaria, se va posponer para la próxima sesión 
dado que el informe llegó un poco a destiempo; artículo 6, se cambia la actividad de perro Trail por 
perro Cross”, por lo que, la presidenta somete a votación y Consejo Directivo por unanimidad, 
ACUERDA: 
 

Acuerdo CD-SCH. 01-192-2025. Aprobar la agenda presentada, Acuerdo firme.  
 

A FAVOR: Lauren Viviana Rodriguez Pizarro, Yunier Umaña Obando, Yuliana Monge Agüero, Flor Garnier 
Rodriguez y Rosario Brenes Madrigal. 
EN CONTRA: Ninguno 
ABSTENCIÓN: Ninguno 
 
 

CAPÍTULO PRIMERO 
LECTURA DE AGENDA PROPUESTA 

Artículo uno: Aprobación del orden del día.  

 

 



  

| 
 
 

Sesión Ordinaria 192-2025                  martes 18 de febrero del 2025         Página 4 de 12 

  

 

  

 

CAPÍTULO SEGUNDO 
APROBACIÓN DE ACTAS 

  

Artículo uno:  Aprobación de acta, Sesión Ordinaria no. 0189-2024, lunes 09 de diciembre del 2024. Se 
procede a leer el acta 189 2024 por el secretario Yunier Umaña.  continúa El licenciado umaña 
Mencionando que para esta sesión no había aprobación de actas no había asuntos administrativos, en 
temas de Presidencia se dieron temas,   se dieron seguimiento de actividad navideña caminata Cerro 
Azul Nandayure, Sesiones deportivas caso zumba de cañas artículo 3 Programación de actividades 
primer semestre 2025, Artículo 4 ejecución presupuestaria 2425,  artículo 5 detalles de día el colegiado, 
sesiones, Gestiones de lista de espera e inconvenientes con lista de espera inscripción,  seguimiento de 
acuerdos y seguimiento de encuesta desarrollo profesional correspondencia detalles de la fiesta 
navideña, Y en correspondencia ver las solicitudes de donación de regalos para la fiesta de Navidad y 
la solicitud de la asociación de capacitado ASONIPED p de noviembre 2024,  campaña navideña en la 
comunidad de Brasilia Upala,  lista de regalos fusión Brasilia Liberia,  solicitud de regalo de damnificados 
de Filadelfia. 

 Los acuerdos que tuvimos en esta sesión fue la aprobación de La agenda presentada y que no se iban 
a leer las actas 187 y 188 en ese momento pura inconvenientes con la memoria de la computadora que 
no se pudieron ubicar y el otro acuerdo fue el 02-189 que fue la reprogramación de las sesiones De 
junta directiva para el tercer martes de cada mes a partir de las 6 de la tarde en ese acuerdo quedó en 
firme.  

Acuerdo CD-SCH. 02-192-2025. Aprobar la Sesión Ordinaria no. 0189-2024, lunes 09 
de diciembre del 2024, Acuerdo firme.  
 

A FAVOR: Lauren Viviana Rodriguez Pizarro, Yunier Umaña Obando, Yuliana Monge Agüero, Flor Garnier 
Rodriguez y Rosario Brenes Madrigal. 
EN CONTRA: Ninguno 
ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

CAPÍTULO TERCERO 
ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

 Artículo uno: Prosigue la presidenta refiriéndose al capítulo tercero asuntos administrativos y le cede la 
palabra a Francini para que se refiera a la política de teletrabajo aprobada y menciona que la junta 
directiva decidió o propuso que los funcionarios del colegio que sean aptos para hacer teletrabajo que 
se acogieran a eso iniciando en febrero con un día a la semana y que en este caso ella el dia que escogía 
fue el día el jueves Pero a partir de marzo Serían dos días a la semana y van a ser los miércoles y los 
jueves.  No se escogió el martes porque generalmente tenemos reuniones o algún compromiso acá en 
sede.   Además, dentro de las sugerencias que no se tomarán los lunes ni los viernes, mencionó la 
presidenta que igual los lunes tenemos las sesiones de funcionales hasta abril y que nos damos por 
enterados para tomarlo en consideración en la programación de qué Francini va a estar haciendo 
teletrabajo esos días. 
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 CAPÍTULO CUARTO 

TEMAS DE PRESIDENCIA 

 Artículo uno:  Charla de Salud Integral: Menciona la presidenta que ésta se dio apertura al día de ayer 
con este la charla de Higiene del sueño y que vamos a darle seguimiento a las charlas del día miércoles 
y viernes y la actividad de cierre el día sábado y la actividad de noche bohemia el día jueves.  también 
está lo del partido de fútbol 5 femenino que sería hasta el viernes por lo que Francini podría brindarnos 
información de la cantidad de inscritos que tenemos para esas actividades y con la actividad del cierre 
que sería el sábado preguntar cantidad de la gente extra que van por sus propios medios y el detalle del 
cronograma que habíamos conversado para solicitarle al lugar 

 Indica la administradora que fueron 16 colegiados y que para mañana tenemos 14 que para Salud Mental 
tenemos 16 por el momento y para la noche bohemia tenemos 25 incluyéndonos,  para el cierre del 
sábado son 55 porque se tuvo que bajar pensando que por el presupuesto de alimentación pero si 
quedara se meterían más y de  estos hay dos extras y uno que está en veremos,  consulta la presidenta 
que como estamos con la lista de espera y responde el administradora que tenemos una pendiente de 
mi colegio y hay varios en el correo que han enviado correo pero que sí se lograron reubicar muchos 
de la lista general de mi colegio.  menciona la presidenta que es importante ya ir definiendo que la única 
lista oficial de espera va a ser la de la plataforma de mi colegio ya que desconocemos la parte oficial 
pero ya solo saber que van a llegar un montón de correos que creemos que es más complicado y por 
efectos que hay que considerar la hora que está registrada en correos y la de la plataforma y al final de 
cuentas la plataforma es la oficial, Entonces sí sería importante que vayamos estandarizando y o 
implementando eso y acostumbrar a las personas que se va a hacer por ese medio. 

Menciona el secretario que en la misma publicación se menciona que esa va a ser la única o el único 
medio para registrarse o para lista de espera Y sí mencionó a Francini que si se está haciendo esa forma 
y además agrega la presidenta que sí posiblemente muchas de las personas que están en lista de espera 
es porque no ingresan a la plataforma y qué Entonces que se vaya haciendo esa forma para que se vaya 
reduciendo y minimizando esa situación. 

Prosigue la presidenta consultando que para el viernes y mencionó que sí que sólo uno hay que es 
partido fútbol femenino. Si fuese el caso de que no se logre el cupo que se reprograme. 

  consulta la presidenta que sí para la actividad del viernes se podría abrir para familiares ya que es de 
mucho Impacto Y ya que la de mañana no porque ya está muy cerca, pero para el viernes sí hay más 
tiempo así que sería promoverlo en esa línea con acompañante para tener más personas por la 
importancia de la charla. 

 para la actividad del cierre continuó la presidenta diciendo que hay 55 inscritos entre colegiados y 
acompañantes con tres personas adicionales que van por su cuenta y con respecto al cronograma 
consulta que si se le puede solicitar la información y menciona la  administradora que no se lo han 
suministrado Y que apenas lo tenga pues lo hace llegar y entonces continúa la presidenta diciendo que 
sí sería bueno tenerlo para manejarlo Y qué no es un day pass Cómo han sido los anteriores sino que es 
un day pass para estar en actividades grupales y así es importante conocer la agenda que ellos tienen 
ofertaron en la cual incluyeron varias actividades que sería bueno ver la programación para ver cómo 
se van a realizar y organizarnos.  e igual confirma la presidenta que ellos habían dicho que tenían staff 
de apoyo de animación y que el almuerzo iba a ser todo junto. 

Continúa la presidente refiriéndose a la noche bohemia para el jueves 22 Y entonces el detalle está para 
25 inscritos incluyendo el staff que somos los del Consejo directivo. Consulta la administradora que sí 
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les llegó un correo o la del Consejo de confirmación de efectividad para que revisen.  y continúa la 
presidenta de diciendo que dicha que tocan el punto acá y para que quede agenda sobre los cupos de 
los miembros del Consejo directivo los cuales no deberían interferir en los cupos de los participantes 
ya que nosotros deberíamos tener presencia en las actividades dar soporte y colaborar en lo que sea 
posible por lo que la importancia de la representación del consejo y la administración en conjunto 
podamos estar atentos para el desarrollo de las actividades por lo que no hay de qué preocuparse en 
ceder mi campo porque al final de cuento es apoyo en logística para que quede claro de que nuestros 
Campos están considerados dentro de las actividades y si en algún momento no podemos asistir por 
alguna razón es entendible. Para esta actividad de Francini iban a adquirir las bebidas por parte de 
nosotros y confirma a Francini que sí que eso ya está listo y que ella compró 75 cervezas y habían 
quedado dos vinos de los grandes blancos y dos tintos y tenemos además un whisky JB y compro Gym 
y refresco gaseoso y doña Heidi iba a aportar limonada con hierbabuena. La actividad estaba prevista 
para las 6 a 9 de la noche. Menciona Doña Flor que la animación podría ser de 7 a 10 y agrega la 
presidenta que mientras haya música no es tan necesario ya que mientras haya música ambiente pues 
ya en las últimas horas no se necesita. 

Continúa la presidenta con el artículo dos: Seguimiento ACTIVIDADES DE MARZO 2025: La primera 
actividad sería de conmemoración del día internacional de la mujer para el 7 de marzo por lo que 
entonces Francini sería tener información de la actividad de lugar y este menciona Francini que ya ella 
hizo el calendario y que lo puso por orden de fechas y que bueno Primero estamos con el protocolo de 
la firma del traspaso del terreno que sería a las 10 de la mañana pero que se está convocando a las 9:30 
de la mañana.  la junta directiva son las 6 de la mañana de San José porque para la firma Quién viene es 
Johnny Leyva. Alejandro solicitó una mesa de dulces guanacastecos, Pero se pidió cosas típicas más 
café horchata.  la firma va a ser a las 10 para después seguir con la presentación de nosotros.  menciona 
Laura en que está muy difícil que lleguen a las 10 pero este agrega Francini que ella se lo dijo, pero 
bueno.  prosigue Francini entonces con ese tema con la presentación de nosotros viene junta directiva 
y está y ellos traen lo de los sombreros para hacer entrega a la participación del tope. Para el protocolo 
de firmas Alejandro también le Indicó que invitara aparte de la junta directiva de acá a los expresidentes 
Entonces ya se le envió invitación a Don Gerardo a Don Gil y a Don Juan baltodano de los cuales solo 
Don Gil ha confirmado.  pero también Alejandro solicitó que invitara 10 colegiados representativos con 
mayor antigüedad por lo que mi propuesta sería que sean los que tengan como más participación o 
acercamiento, que serían Don Walter Morales, Don Renán Zamora, Luis Fernando Rivas, Ana Cecilia 
Allen, Rolando Matarrita, Adela cerdas, Ángel araya, Carlos Eduardo Duarte, Doña Gilda Vargas y doña 
Nidia Abarca.  Consulta Yuliana que si Doña Gretel Y menciona a Francini que solo presidente le habrían 
dicho. Consulta a Flor Cuántas personas se consideran en total y responde Francini que un total de 
Alrededor de 30 personas este se va a tener un almuerzo para junta directiva y la actividad va a ser en 
la sede en la segunda planta. Menciona funciones que lo que va a estar disponible para el almuerzo es 
para todos. Menciona que si para el baile principal o el baile folklórico se va a poner la mesa principal y 
menciona Francini que si hay que poner una mesa para las juntas y los que van a firmar y que es algo 
rápido.  menciona Lauren que ya estuvo en la PS de León y qué bueno no fue tan rápido que si tardó un 
poquito de tiempo para que se tomen consideración.  

 Continúa la presidenta refiriéndose a Para el primero de marzo y menciona Francini que hay 6 consultar 
la hora en que hasta cuánto está abierto y que los sombreros los traen el sábado y que falta lo de las 
tallas dice Francini por lo que sería intentar conseguir unos días por lo menos. Entonces menciona 
Francini que manda a traer dos talla s cuatro tallas M y cuatro tallas L para 12 personas podría ser y que 
en caso de no inscribirse pues igual podría quedar para otra actividad y que hasta que se podría hacer 
el rifado para otro día. Para esa participación consulta Lauren si hayan solicitado que se les confirmara 
Y menciona Francini solo en caso de que se lleve cimarrona Pero el que igual en todo caso avisarles de 
que va una representación del colegio.  menciona Francini que lo que le sugirieron a ella fue que podrían 
ir adelante.  
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Viernes 7 habilidades y empoderamientos los siete poderes con doña Adriana Sagot celebración del Día 
Internacional de la mujer hotel boyeros a las 6 de la tarde y estaría para 50 personas. Esta inscripción 
todavía no ha salido, sale el 20 y teníamos la invitación de Doña María y que si se acuerda que habíamos 
quedado de buscar alguna mujer de la zona que fuera representativo y ella fue la presidente impulsora 
de las sedes por eso la invitación.  consulta Francini que si hace la invitación ella lo hacemos nosotros a 
lo que la orden le solicita el secretario que la haga él para que la firmemos y le enviamos lo antes posible. 
Esta actividad está en un horario de 6 a 9 de la noche. Las mesas Se acomodarían de 6 a 8 personas, 
Que sirviera una cena a las 7 de la noche y qué previo pusieran en las mesas como semillas o cosas para 
para mientras la gente estar ahí entretenida eso solicitó Doña Adriana.  propone la hora en que si 
podemos llevar algo como para amenizar la cena Como por ejemplo Esteban Abarca, consulta Flor que 
si se da algún distintivo para ese día y responde la hora en que sí podría hacer algún pin si da tiempo 
para hacerlo Y responde Francini y que no sabe si se hará. Sería preguntarle a Esteban propone Francini 
y que si no sería cotizar con alguna mujer que pueda ayudarnos amenizar y esto por ser una mujer. 
Además, menciona Junior que podría ser una marimba también e indica Lauren en que más bien que 
eso podría ser para el día de la firma del traspaso.  Consulta a la hora en que se están pensando en 
alguna fotografía en el terreno que se va a donar y responde Francini que si viene la fotógrafa de la sede 
entonces que podría ser Consulta la hora en que con Alejandro se había conversado sobre el protocolo 
de la firma de si podía estar presente algún medio de comunicación de la zona Y responde Francini que 
era con Josué de la sede que él lo iba a gestionar y que entonces hay que darle seguimiento a eso 
menciona Lauren ya que se quería que hubiese una entrevista previa pregrabada para que Converse 
con él y si no tal vez Doña Flor nos puede ayudar o con algún contacto de televisión o con Canal 5 de 
Edward Alfaro. Consulta Doña Flor quién va a dar la entrevista Y responde Lauren que nosotros mismos 
solo organizarnos qué día va a ser para ponernos de acuerdo y qué podría hacer en el terreno lo cual 
Sería mucho mejor. Entonces le solicita la orden a Francini y que le consulte a voceo a Alejandro si ellos 
hicieron el contacto porque puede ser que los estén haciendo solo a nivel central y pues que eso es 
como que si no y si no sería que Doña Flor haga los contactos con los medios de acá para ver si sí 
podemos gestionar ese esa entrevista. 

Pero sí es la presidenta mencionando que la actividad del viernes 21 charla subcuenca río Liberia con el 
ingeniero Cristian Walter Benavides, que es la conmemoración del día internacional del agua bien a las 
6 del viernes 21. Se podría valorar que todas estas actividades Se podrían habilitar con acompañante y 
así impactamos un poco más menciona la presidenta y que para no tomar la decisión cuando estemos 
ya con la inscripción O, sino que ya salgan esos términos. para la alimentación si podría hacer algo más 
ligero menos no tanto como la cena sino algo más ligero.  

Viernes 28 de marzo de 5 a 9 y sábado 29 de 8 a 5 tenemos el curso presencial avanzado de Lesco en 
la sede y que ya vamos en el último nivel que sería el tres, Y eso sí sería la gente que ya participó en los 
dos anteriores o por lo menos que tengan conocimientos o que ya hayan recibido algún tipo de 
capacitación de este tipo. 

 además en marzo está la limpieza urbana y limpieza de playa por definir Y menciona la presidenta que 
acabamos de hacer unos cambios ya que lo que era la limpieza de playa que habíamos conversado que 
era para febrero y estamos sujetos al calendario de THE CLEAN WAVE, Ellos publicaron muy 
contratiempo lo de la fecha que está para el 23 pero quedaba muy contratiempo para la publicación y 
todo el proceso Entonces no se consideró febrero sino que ya lo de marzo Y esa sí está que sería la 
opción sábado 8 de marzo limpieza en playa tamarindo o  domingo 23 de marzo en Potrero entonces 
La pregunta es que por logística de inscripción y todo lo demás saldríamos para el 8 o Entonces sería 
para el 23 de marzo domingo.  

Después de ahí prosigue la presidenta la limpieza urbana que se había programado para el 22 de marzo 
Sería para el 26 de abril Qué cae sábado, y esa la vamos a organizar nosotros y vamos a invitar a la 
asociación de desarrollo integral de barrio Santa Lucía y a COOPEANDE. Cuando hablamos de 
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organizarlo lo principal es la coordinación con la municipalidad para la recolección de los desechos de 
ese día para lo que nos va a ayudar Doña Flor con los contactos de la municipalidad.   esto sería en el 
parque ecológico 6 de la mañana Y lo Correcto así sería y agrega Francini que sí lo del domingo sería 
iniciar a las 9 Lo de la actividad de playa Potrero, pero mencionar al secretario Junior que sería bueno 
confirmarlo con ellos para definir eso.  

Continúa la presidenta con las actividades de abril lunes 7 8 y 9 semana de emprendimiento e 
Innovación 2025,  potencia solo para regionales de 6 a 9 y eso es del CIDE,  y que esto lo imaginamos 
presencial como la de Nexus que no se pudo realizar Porque después Está también el miércoles 23 de 
abril y 7 de mayo más dos semanas completa en plataforma virtual iniciando 7,8 y 9 23 de abril y 7 de 
mayo, En este caso menciona Francini que sería contratación pública 23 de abril y 7 de mayo más dos 
semanas en plataforma virtual curso bimodal contratación pública.  Esto fue a solicitud de empleos del 
Ice a nivel nacional quién la hizo fue Noé Murillo lo mandó a desarrollo profesional, pero lo utilice Y 
entonces Llamaron acá para que se gestionará lo del curso e indicar la hora en qué contratación pública 
es un curso que siempre se ha dado es desde el año pasado y que se dieron varios módulos Y qué 
extraños que hayan solicitado eso. Mencionar usuario que esto puede ser debido a que no instituciones 
fueron estas sacadas de ley de contratación pública por lo tanto este puede ser que por eso se haya 
hecho el requerimiento, pero también que si es paralice este Habría que ver porque no es la que ellos 
necesitan por lo que sería bueno corroborarlo y que mejor lo hagan llegar claramente.  

Siguiendo con la agenda entonces lunes 28 de abril menciona la hora en 526 19 de mayo curso 
telepresencial productividad inteligencia Y a al servicio de tu trabajo diario de 6 a 9 y miércoles 30 de 
abril campaña perchero solidario inicia. Ahí en abril lo único que incluimos fue la limpieza urbana para 
el 26. 

En el caso de mayo sería martes 13 la charla de prevención del suicidio con el doctor Díaz sería en Santa 
Cruz A las 6 de la tarde y menciona Francini que esto hay que coordinarlo bien ya que según el audio 
que envió Yunier sería mediados de marzo por lo que tal vez sí nos podría conseguir el contacto del 
doctor para coordinar bien con él por lo que la propuesta Sería para este día para fines y quitar la que 
sigue.  y el viernes 16 que sería el accidente laboral con Coopenae.  

La que continúe en mayo mencionan la presidenta que sería el sábado 17 campaña de reciclaje de 8 a 
mediodía E inicia también la de perchero solidario y que ahí también vamos a agregar para el domingo 
18 de mayo una actividad de una mañana deportiva es recreativa en la altura tirarán cañas habíamos 
dicho se llama una mañana deportiva recreativa que la intención es llevar por esa zona inicialmente 
actividades como las que se han hecho para la semana de salud integral que es en una mañana 
diferentes actividades simultáneas pero en aquella zona entonces creo que tal vez Rosario nos podría 
ayudar con el contacto de un lugar y menciona Rosario que va a ser la consulta a ver si nos prestan las 
instalaciones se en Tilarán Y si no es ahí entonces habría que buscar otro lugar en esa zona qué es lo 
que ocupamos sería el espacio para realizar las diferentes actividades simultáneas. La idea sería hacer 
dinámicas Como por ejemplo con el Lanny Sánchez, que Zumba con la estructura de cañas y buscar 
otras actividades yoga, Unas cuatro podrían ser, lo del bingo, un pequeño bingo o todas esas actividades 
como lo hemos hecho anteriormente.   

En junio prosigue la presidenta e indicando que iniciamos con la campaña sembrando el futuro que 
inicia el lunes 2; el 9, 16 y 23 hay curso telepresencial de inglés especializado para profesionales en 
ciencias económicas de 6 a 9 y menciona la presidenta que no estamos haciendo muchas actividades 
presenciales ha habido muchas bimodales y telepresenciales. Solo se observa la actividad de Lesco  
como presencial y la de Santa Cruz,  y de Accidentes laborales en junio todos los presidencial en abril 
está atento cargado de desarrollo profesional todas son telepresencial bimodal y lo telepresencial que 
va todo abril este se acuerdan que con la formulación se había indicado Cuántos presenciales tenemos 
que hacer para ir viendo eso y no se nos vayan quedando los cursos presenciales las charlas y todo eso 
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porque si veo que todo va en la línea de virtualidad.   este es una inclusión de actividades en junio que 
sería el viernes 13 que sería la campaña de donación de sangre esta campaña se considera para esta 
fecha de conmemoración para el día internacional de donación y estamos a espera de la feria ambiental 
que coordina o que revisar la municipalidad de Liberia que generalmente es como el 16 o segundo fin 
de semana de junio.  Y estamos entonces a la espera de la feria ambiental que coordinó la municipalidad 
de Liberia que generalmente es como el 16 de junio.  

Luego seguimos con Julio Y tenemos programas para futuros profesionales que sería fotografía con 
celular 5 de julio,  después de ahí semana del 26 Francini campaña de sensibilización de mascotas el 26 
también era una fecha de referencia que es el Día Internacional de las mascotas o algo así entonces para 
julio vamos el 5 quedamos con la programa de futuros profesionales,  el 12 vamos a realizar un perro 
Cross Qué cae sábado y se realizaría aquí en Liberia en ruta el chizo que Johnny, Eric, Rosario conocen 
la ruta y podríamos darle detalle a ella para cuando se dé la publicación de la distancia y todo ya tengo 
una referencia,  además los requisitos para las mascotas y quisiéramos también en eso dar un distintivo 
para las mascotas que sería como un pañuelito triangular y que lleve lo del colegio el distintivo.  Ya para 
el sábado 26 podríamos valorar ya que lo que teníamos pendiente era la esterilización o castración de 
animales, pero no sé cómo lo ven ustedes si lo pegamos con el viernes 11 ya que la vez pasada fue un 
sábado y por la disponibilidad de los colegiados menciona el usuario entonces este si no tendría que 
ser el 19 y entonces menciona flor que mejor que el 26 ya que la otra pechera 19 que estaba definida. 
Entonces eso se da la programación para junio. Sería ver la posibilidad de invitar a los de esterilización 
en la guía de perro Cross este si son de acá, pero en Francis menciona que son de San José Entonces 
sería tal vez este invitarla de acá de Liberia que está más cerca. Menciona universal también que hay un 
lugar donde entrena un perrito acá en Liberia que también se les podría hacer la invitación a ellos este 
mencionar flor que si va a ser familiar entonces indica la que sí que será la idea qué será familiar. 

 Entonces ya por ahí vamos por el artículo 7 indica la orden y artículo 8 serían actividades deportivas 
que se inician Ahora la otra semana el 24 y 26 cañas y Liberia tenemos la situación especial con Nicoya 
que van hasta abril y la semana de semana santa se corre una semana más y menciona Francini que se 
va a terminar el lunes y miércoles Santo.  consulta a la hora que sí está abierto para esos días y confirma 
a Francini que sí que va a estar abierto. Entonces las deportivas se terminan en abril la última semana 
de abril Entonces ya hay que ir pensando en las próximas actividades, pero menciona florcita que ya 
habíamos acordado que la habíamos acordado que era el 22 porque como habíamos dicho que la 
semana santa que la corremos una semana más y que ella lo tiene anotado. Entonces prosigue Lauren 
indicando que hay que ir trabajando en las próximas actividades deportivas y acá la solicitud es cotizar 
en gimnasio de Santa Cruz hay un colegiado de allá Cristian que le está averiguando opciones o 
contactos de los gimnasios más accesibles cómo sería para mayo ya que abril todavía tenemos un poco 
de chance para que quede visto acá y acordado de que sería qué ejercicio funcionales o alguna actividad 
que sea grupo explosivo y manejar el mismo margen entre 20 o dependiendo la capacidad del lugar 
2025 personas esto para ir probando en esta zona a ver la demanda de esas actividades y acá en librerías 
sería cotizar lo que es actividad de defensa personal jiujitsu, taekwondo, boxeo, Javier Abarca,  Jean 
Lima,  Reynaldo Abarca  que son instructores,   y la idea es tener o cotizar varias opciones. Igual un 
grupo exclusivo ocho sesiones los mismos términos que hemos trabajado en las demás actividades.  
todavía no vamos con cañas ya que vamos a ver cómo se comporta este grupo algún cambio o se 
continúa ahí ahora que dice Cañas abre el miércoles y recuerdo que habíamos hablado según Las 
evaluaciones anteriores de que había coordinar con doña Alejandra lo de Las observaciones de las 
instalaciones que si no me equivoco era el lugar para guardar las artículos personales la ventilación y no 
recuerdo Cuál era el otro punto en la pregunta es si tenemos eso visto con ella si está de acuerdo hacer 
cambios y menciona Francini que sí que ya lo hizo y que ella Más bien ya habló con Alejandra Pérez que 
le encanta la que lleva la asistencia y dije que sí que ya se hizo todo.  verdad que nunca hemos tenido 
un grupo mayor de 25 personas pregunta Lauren? y menciona Francini que no que lo más han sido 17 y 
este grupo que se abrió hay 15 nada más.  
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Con respecto a lo de los niños mencionaba a Lauren indica Francini que sí que ya también eso para 
dejarlo en la inscripción no como aquel punto que quedaba completo excluyentes sino Cómo hacer la 
observación ahí Entonces estamos ahí.  tal vez así deberíamos tener todas las cotizaciones Para marzo 
para dejarlas ya aprobadas Liberia y Santa Cruz prácticamente, Aunque Santa Cruz hay que volver a 
contactar al muchacho para ver lo de la información.  

El artículo 9 prácticamente este ya lo habíamos visto menciona Lauren que sería las La programación 
de actividades para la basura y la altura y consulta Rosario que si esto no lo íbamos a someter a votación 
y que no quedamos en nada entonces que menciona la hora en que podemos solicitarlo en marzo ya 
que de iniciar iniciaríamos como en junio hasta pegarlo en septiembre.  

 esta otra programación de la basura y la altura que sería cañas tirarán en la basura Ya vimos que está 
la charla de prevención del suicidio entonces consulte a la hora en que si ya tiene algunos lugares y 
menciona francine que sí y en cañas tirarán ya programamos para el 18 de mayo que es lo del día 
deportivo y la intención más adelante en septiembre o en qué mes del año pasado esta actividad 
deportiva para el lado de la basura Como para ir rotando y viendo la demanda participación que hay en 
ese tipo de actividades y vamos a empezarlas así charlas en Santa Cruz y está acá deportiva cañas. 

Artículo 10 Seguimiento de solicitud de apertura de oficina Santa Cruz, según la solicitud que habíamos 
recibido de los colegiados de la zona sobre la apertura de la oficina, de ahí lo que habíamos acordado 
en ese momento era hacer la recopilación de todos los datos de la participación de colegiados de la 
basura y que la última, fue en diciembre que fueron 121 y sólo 22 serán de la basura en este caso 
necesitamos toda la información para tabularla y que ya anteriormente nos había pasado y ocupamos 
esa última para tabular esa información y hacer una nota de remisión de esa solicitud a nivel central 
tabular la información de lo que ya teníamos más esa de diciembre agregarla y tabular para nosotros 
incluir esa información en el oficio que haríamos de remisión de la solicitud a nivel central por una 
cuestión de competencia Consulta Francini si debemos agregar alguna otra cosa y menciona Rosario 
que ya el análisis ya se había hecho que fue como en la segunda sesión que él participó Entonces sería 
agregar solo ese último dato. El Día del Padre la madre ya estaban hacía falta la diciembre la caminata 
del 26 de enero que fue para esa zona y que al final muy pocos fueron los que se dieron de esa zona 
fueron dos de Santa Cruz y dos de Nicoya y una de Belén prácticamente como seis entonces ahí 
tenemos ese dato que puede sustentar la respuesta de la solicitud que ellos están haciendo en cuanto 
a esto de la oficina y así nosotros brindar información a nivel central ya que ellos también tendrán su 
base de datos para que valoren la solicitud aparte de que sinceramente lo digo menciona Lauren de que 
si el colegio está llegando a teletrabajo entonces es por lo mismo porque la virtualidad ha facilitado el 
acceso a todos los servicios que brinda el colegio y por ese lado pues no hay como una justificación 
para la oficina administrativa ya que casi que todos los trámites se hacen virtuales y Máximo eso verdad 
la oficina va a estar cerrado algunos días de la semana, por lo que sería esperar los últimos datos para 
hacer la remisión a nivel central.  

Bueno continúa la presidenta que según la agenda propuesta se había modificado la ejecución 
presupuestaria para la próxima sesión por lo que sería solo hacer una observación Francini que cuando 
nosotros reprogramamos las sesiones del primer martes al tercer martes era para disponer de la 
ejecución presupuestaria entonces La idea es que ayude ya conversamos de que se solicite o se esté 
solicitando la ejecución presupuestaria previamente par de días antes para que tenga el tiempo 
aceptable para poder verlo y la idea sería que todas las sesiones contemos con la ejecución 
presupuestaria y la revisión que Juliana le pueda realizar porque si no si seguimos así que nos llega a 10 
tiempos nos vamos atrasando más y ya este mes no vamos a dar esta porque no se pudo analizar bien 
y el otro nos va a tocar probablemente dos meses para tenerlo ahí nada más pendiente de solicitar esa 
ejecución a tiempo. 
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 y consulte la presidenta si alguien más tiene una observación e indica Francini qué rayos de sol que ya 
en el chat puso que Alejandro había indicado una reunión virtual pero había que programarlo para ver 
si revisaron la agenda y  mencionar a la orden que ya en San Carlos había hablado con Alejandro sobre 
ese tema y que insista que sea presencial o pretendía que se aprovechara el día que venían o que venía 
la junta directiva y la dirección ejecutiva para una sesión rápida y que si tengan ellos ese acercamiento 
y conozcan de primera mano Es que para mí ese día pensé que se iba a aprovechar de que ellos venían 
para acá y que Alejandro dijo que ya conociendo el tema que si le parecía que se hiciera así pero que 
nos preocupa que ese día hay fiestas y la agenda está un poquito ajustada Es que inicialmente habían 
dicho que venía un viernes y se habló que el viernes se sesionaba con rayos de sol pero al ser sábado 
que ya es el propio día del tope Ya hiciste complicado de que se reúnan o podamos tener esa reunión 
ya por disposición de ellos de los representantes de acá aparte de que juntas dice que vienen a hacer 
el protocolo y se devuelven Entonces sí está complicado este en mi caso sí le dije y les puse el tema 
pero que A mi criterio tiene que ser presencial pero que la próxima visita que están previéndose en julio 
y que no estaría muy largo O estaría muy largo más bien Entonces qué opinas y hacemos o leamos más 
las relaciones,  de consulta Francini que qué fecha se propone o que más bien Alejandro diga que qué 
fechas para coordinar y además aporta flor y Rosario que si ya le parece venir un día o hacerlo virtual.  
menciona Lauren que más bien ella pensaría que le demos la opción a la fundación que ellos propongan 
dos fechas que no tengo opciones entre semana tipo 6:30 de la tarde para que todos podamos asistir.  

Menciona Francini que también lo de las bocas de club dorado que hay que escoger cuatro y consultar 
la orden que Cuáles eran las opciones, Ceviche de plátano verde, dips de palmito con chips aros de 
cebolla con sus salsas camarones empanizados con sus salsas frijoles molidos con chips estilo nachos 
frijoles blancos con pernil pata de cerdo, ceviche de lentejas serían esos.  De esas opciones se escogen 
ceviche de plátano, Molido estilo Nacho y dips de palmito. 

Aparte ese tema menciona flor que en el grupo de folclor se está tratando de organizar o se están 
tratando de organizar ya que cada vez de que se contratan los ensayos cuando va a haber una 
presentación y no se ha podido montar nuevas coreografías porque no han tenido los espacios Entonces 
ella le comentaba a los compañeros haciendo más o menos un sondeo que podrían más o menos pagar 
por lo menos uno o dos clases y ver cuál es la posición de la directiva o del colegio al ser un grupo que 
representa a la sede qué es lo que van a contratar como ensayos que no sea nada más para cuando 
haya presentaciones sino sea con un poco más de tiempo y ver si se puede hacer acá en las instalaciones 
mencionar a la hora en que eso es de nosotros y que nosotros lo que hacemos Es Elevar las cotizaciones 
y la decisión pero que es de nosotros Por lo que hay que valorarlo porque al final eso entra como una 
de las actividades culturales y que la idea es mantener el grupo. 

 

CAPÍTULO CINCO 
CORRESPONDENCIA 

Artículo uno:  No hay correspondencia. 

 CAPÍTULO SEXTO 
ASUNTOS VARIOS 

  

ARTÍCULO uno:  no hay asuntos varios 
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Por no haber más temas que tratar se cierra la sesión al veintidós horas y seis minutos del martes 
dieciocho de febrero del dos mil veinticuatro. 

  

 
 

 
             Licda. Lauren Viviana Rodríguez Pizarro                          Lic. Yunier Umaña Obando 

                      Presidenta                                            Secretario  
 

 
 
 


